EnekmpomexHu4yku chakynmem, beoepad
MATEMATHUKA 2 — 3agaum — UHTerpanHm ucnur

19.01.2014.

3a0pamena je ymorpeda rpadurthHe (,00M4He”) osoBke. Y | UMe u mpe3ume:
CBaKOM 3aJlaTKy KOHa4YaH OJroBOp YIHcaTd y oiarosapajyhe
moJjbe. Y 3arpaju mopej CBakor 3ajaTKa CTOju Opoj MOeHa Koje
Taj 3a7aTak HocH. McnuT ce paau makcumanHo 150 min.

Bpoj nngexca:

1. 2. 3. 4, 5. 6. Cyma HacrtaBHa rpyna: Cana:
2 2\N Onrosop :

1. [8] (¢) Hahu pexypenrny popmymy 3a nurerpan I, = I(a - X ) dx, neN, a>0.
(6) Onmpenuru unterpan | 3= I \ a% —x2dx .

) ) 1 Oxrosop :
2. [10] Onpenutu ommre pemerme mudepenumjatne jeaunne y '+ y' = ——.

COS X

3. [6] (@) Hpencraputu Bynos uspa3 P => (nomohy Jlykanmjesudene (HuIH) GyHKIH]e . Ouxrosop :

(6) Tpencrasutu Bynos mspas (P => () v  nomohy Illepepose (1u) pynxumje T,




+o0
4. [12] 3a i €{l, 2, 3} ucnuraru xonBepreHumjy 1 Hahu cymy pea E k'x y 3aTBOPEHOM OOJIUKY.
k=1

Ouxnrosop :

5. [8] Kopucrehu ce Kponekep-KanenijeBoM TeopeMoM y 3aBUCHOCTH O MapaMeTpa A AWCKyTOBaTH, a 3aTim | OACOBOD :
(a+5)x+(2a+1)y— 9z=3a+9
PELINTH CUCTEM: 2X+ ay — 3z= a+3
4x+ (a+l)y—-(5+a)z= a+7.
Oxrosop :

4 -
6. [6 j A= .
[6] Hara je MaTprma |:1 5 :|

(@) OnpenuTH KapaKTepPHCTHYHN M MHHMMAIHH TIoMMHOM Matpuie A .
(6) OnpenuTH COTICTBEHE BPEIHOCTH M COTICTBEHE BekTope Matpuie A .

(8) OnpenuTti An, neN.




